

建德市举办渔船安全生产暨水产品质量安全知识培训

10月29日,建德市水利水产局举办了全市渔船安全生产暨水产品质量安全培训。各乡镇街道渔技(水利)员、养殖大户、三都镇2018年度检验合格的捕捞渔船普通船员及单位工作人员参加培训。

会议邀请了杭州市渔政总站梅杰、赵奉武做渔船安全生产知识教育,水产技术推广站站长朱雪林做初级水产品用药等方面质量安全知识教育。建德市水政渔政监察大队大队长童信忠主持会议。此次会议重点对初级水产品质量安全知识、渔船安全生产知识和2018年度年报等相关工作部署等三个方面

进行培训教育。建德市水利水产局副局长钱向军强调渔船安全生产工作和水产品质量安全容不得一丝马虎,应常抓不懈。应明确养殖户、船员作为安全生产的责任主体,切实担负起第一责任人的职责。

培训结束后,参训人员纷纷表示,通过培训,更全面地认识到了渔船安全生产和水产品质量安全的重要性,学习了相关政策、法律、法规及渔船安全生产知识,掌握了应急避险和救助的技能,强化了水产品质量安全第一责任人的职责意识,将用行动积极参与平安渔场建设。

王家怀



建德市市场监管局超额完成杭州市为民办实事工作任务

电梯安全智慧监管是2018年杭州市政府十件民生实事项目之一,通过安装智慧监管装置,实现电梯运行状况实时监测、数据分析、自动预警,将电梯安全由事后监管变成事前预防,针对拦门等不文明乘梯行为,系统还

会进行语音提示劝阻,大大降低了电梯事故的发生率。今年以来,建德市市场监管局选取全市医院学校、商场超市、10年以上老旧住宅等作为覆盖点位,于8月底完成智慧电梯安装200台,100%完成目标任务。9月以

来,该局继续强化部门联动,大力推广智慧电梯理念,与全市各大宾馆酒店新签订安装协议195台,目前已完成安装70余台,预计将于11月底全部安装完毕,197.5%超额完成目标任务。

蔡炳炳

建德电网“匠心”检修保供电

10月24日一早,在淅淅沥沥的小雨中,110千伏新安江变电站的集中检修改造拉开了建德电网下半年集中检修的序幕。有这样的一支队伍,一直走在建德电网检修的最前线,为建德电网的稳定运行默默奉献着,他们就是隶属于建德电力红船共产党员服务队

的“匠心”党员先锋队。110千伏新安江变电站是建德市城区的重要变电站,承担着建德城区近一半的供电负荷,为了确保这颗电力心脏能够源源不断地为建德城区输送电力,国网建德市供电公司对新安江变电站所开展了一次全面体检,四名变电检修班的技术骨干组成的这支“匠

心”党员先锋队则是这次体检的“主治医师”。这一次检修工作除了常规的检修工作以外,还包括全变电所的闸刀更换任务。为保障建德城区重要负荷的供电可靠性,缩短检修工作时间,国网建德市供电公司“匠心”党员先锋队队员为中坚力量的检修队伍早在一个多月前便开始进行检修方案的讨论,一次又一次修改方案,不断完善,精益求精,力求将停电时间缩到最短。方案制定、技术协调、安全管控、物资协调等,每项工作都有“匠心”党员先锋队的身影,他们始终冲在前面,以实际行动,践行党员先锋队的模范带头作用。工作的现场,淅沥的小

雨于无声之中打湿了队员们的工装和袖章上的“匠心”,他们的专业专注全然忘却了雨水,他们精益求精将安全放在第一,指挥吊机、配线、试验,他们全神贯注,按时完成送电任务是他们最大的欣慰。

红船精神,电力传承。在偌大的电网里,这样一支小小的队伍,立足本职,专业专注,用一颗赤诚的“匠心”,为人们送去光明,秉承着人民电业为人民的宗旨,默默的奉献,时刻秉持特别能吃苦、特别能战斗、敢为人先的优秀传统,这就是建德电力红船共产党员服务队的“匠心”党员先锋队。

王嘉斌

遗失声明

遗失 2013年3月21日发建德市新安江街道欧阳电器维修部营业执照正本330182600142854,声明作废。

遗失浙江铭冉建设有限公司浙江建德农村商业银行股份有限公司大洋支行开户许可证J3310084498002,声明作废。

遗失浙江荣曼金融信息服务有限公司金税盘一只,金税盘号:44_66171113598,声明作废。

遗失浙江增值税普通发票1张,发票代码3300162350,发票号码10322916,金额641731,声明作废。

爱护建德的青山绿水,我们一直在行动!

皇爵精品酒店是一家按四星级标准打造的集客房、餐饮为一体的商务、休闲度假型酒店。酒店拥有豪华、舒适、温馨的客房119间,周边绿植覆盖率60%以上。2017年开始,酒店全面组织开展创建“绿色旅游饭店”工作,成立了创建绿色饭店领导小组,制定了创建方案,完善了节能降耗管理制度和奖罚措施。积极响应社区号召,酒店组织员工到

洋溪主要街道、公园进行志愿清洁活动,对人行道绿化带丢弃的废纸、果皮、易拉罐等垃圾捡取、分类。通过这次活动提高了酒店员工的环保意识,呼吁广大群众一起参与到公益的行列,让家园更美丽。

酒店地址:建德市洋溪街道新安江路丽锦大厦3幢

酒店电话:0571-64078888



横滨橡胶 制定“可持续发展的天然橡胶采购方针”

优科豪马橡胶有限公司日本母公司——横滨橡胶株式会社制定了“可持续发展的天然橡胶采购方针”。该方针体现了横滨橡胶对于天然橡胶采购的一些考量和措施,以及对相关供应商的期望。横滨橡胶集团将该方针在所有供应链相关方之间进行共享,希望以此实现天然橡胶的可持续发展。

近年来,随着世界人口的增长以及交通移动方式的发展,对于轮胎及其主要原材料天然橡胶的需求量不断扩大。另一方面,生产天然橡胶的地区普遍存在着违法森林砍伐、土地掠夺、人权侵害等问题,以及对于本地生物多样性产生的负面影响。为解决这些

问题,横滨橡胶除参与了由国际橡胶研究会提出的将天然橡胶作为可持续能源的倡议之外,还成为了世界可持续发展工商理事会轮胎产业项目的成员之一。此次,横滨橡胶基于这些世界性举措,制定了“可持续发展的天然橡胶采购方针”。

横滨橡胶集团迄今为止始终在积极推动具有独特性的环保活动,致力于实现天然橡胶的可持续发展。在天然橡胶生产国之一的泰国,自2013年起横滨橡胶与当地多所大学推进针对天然橡胶的共同研究。此外,为支持出产天然橡胶农户的稳定收入,普及推进“农业复合经营方式”,组织以天然橡胶供应商为对象的交流会等。

建信基金多只“五星”产品成当前配置好选择

受美股市场影响,A股十月起呈现持续震荡行情。随着市场的进一步调整,后市如何布局成为投资热议话题。建信基金指出,国内政策基调已逐渐从“去杠杆”转向“稳杠杆”,流动性水平保持合理充裕,更多积极的信号不断

出现,A股长线配置时机显现。据了解,建信优选成长A、建信恒稳价值、建信消费升级、建信创新中国、建信双利策略主题等多只权益类基金成立时间久,长期投资回报稳健,是投资者在当前市场环境下的布局长线机遇的好选择。

南方基金全面布局养老领域

南方基金已将养老产品上升到战略高度,未来将在这一领域持续布局。8月6日14只养老目标基金正式获批后,南方基金于10月15日发行了南方养老目标日期2035三年持有期混合型基金中基金(FOF),募集时间截至11月2日。

最新出炉的基金三季报显示,今年前三季度,A股市场持续震荡筑底,但各路资金持续借道指数基金入场,部分ETF产品规模在弱市中逆势增长。天相投顾数据显示,截至三季度末,华夏基金以837.91亿元位居指数型基金规模

随着上市公司三季报的披露,各类企业前三季度经营业绩也一一浮出水面。作为国民经济的顶梁柱,国有企业尤其是央企在应对今年复杂多变的国内外政治经济形势下,业绩依然保持着高增长,并创近7年增速新高。

基金三季报日前披露完毕,得益于债市上行行情,固定收益类产品成为盈利主力军,货币型、债券型、保本型基金分别盈利758.43亿元、347.16亿元和6.43亿元。银河证券数据显示,今年以来截至10月26日,固收“老将”工银瑞

南方养老2035拟任基金经理黄俊介绍,作为一只典型的目标日期基金,南方养老2035以2035年附近退休人群为目标投资者群体,在投资者最大效用化的基础上,动态调整风险资产配置比例,为投资者个性化的养老需求提供一站式服务。

领先。目前,华夏基金数量投资部全面负责公司境内外市场被动投资、主动量化产品以及衍生工具的投资管理,该团队是业内较早成立的独立数量投资团队,由22位海内外专业投资经理和专职研究人员组成,投资人员平均从业年限9.5年。

方便场外投资者着眼长期低仓位布局央企投资机遇,银华央企结构调整ETF联接基金(006119)于10月15日开始在工商银行等各大银行、券商渠道发售。经过前期的调整,A股市场估值回归低位,央企配置性价比进一步凸显。

发挥“老将”投研优势 工银瑞信固收基金持续领航 信旗下21只债券基金(各类份额分开计)净值增长率超5%,其中6只收益类高达7%以上。凭借出色的业绩表现,工银瑞信固定收益类产品大幅领跑同类,26只基金年内业绩排名在同类前1/4,17只基金业绩跻身同类Top10。